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SARTORIAZ

2018: Sartoria is created, combining the knowledge with the understanding
of modern ceramic history. A tailored project for all those who love interior
design, small sizes, colour and decoration. From these four elements a
new chapter within Terratinta Group is born, aiming to create a new style
that can be exported all over the world.

Just like the detailed and creative creations of a tailor, Sartoria designs
and fulfils distinguished ideas, giving new life to the craftsmanship of the
small ceramic size. From white-body walls to gres porcelain tiles, different

options designed for small and wide spaces: a unique, contrasting design,
a choice between styles, a choice of style.

Dall’esperienza di una storia ceramica recente senza precedenti, nel 2018
nasce Sartoria. Un progetto su misura per chi ama linterior design, il
piccolo formato, il colore e la decorazione. Da questi quattro elementi nasce
un nuovo capitolo all'interno di Terratinta Group, con l'obiettivo di creare
un nuovo stile esportabile in tutto il mondo. Cosi come le creazioni di un
sarto, meticolose e creative, Sartoria disegna e realizza grandi idee, dando
nuova vita all’artigianalita del piccolo formato ceramico. Dal rivestimento
in pasta bianca al porcellanato, diverse combinazioni pensate per piccoli
e grandi spazi: un design unico, contrastante, una scelta di stili e di stile.




Fattarnrnane
BY ORIA

HANDMAD SART

With Artigiana we embarked on a path of recovery of traditional techniques
that mingle with the innovation made of colour and the concept of a present
interior design. Fattamano is the natural continuation of this philosophy.
The 7,5x38 size, in the 10 colours of the collection, offers a hand-glazed
product in matt and glossy finishes. The color range is completed by the
5 Base shades inspired by industrial design, an essential corollary to the
dense shades of the collection. To enrich the Fattamano concept we have
created the Duo vase, a handmade product that in its simplicity brings back
the charm of cooking in traditional muffles. The listel is the completion of
the project that allows to recapture the rounded shapes of the vase and
create contrast with the colour geometries in 7,5x38. We carried on our
project, always with our hands, head and heart: going back to the origins,
like children, with eyes enchanted by the power of art, shapes and colours.
Fattamano: play with art, play with colours.

Con Artigiana abbiamo intrapreso un percorso di recupero di tecniche
tradizionali che si sposano con I'innovazione del colore e del concetto di un
interior design attuale. Fattamano ¢ il prosieguo naturale di questa filosofia.
1l formato 7,5x38 nei 10 colori della collezione, offre un prodotto smaltato a
mano nelle finiture matt e glossy. Completano la gamma colori le 5 tonalita
Base ispirate all'industrial design, corollario essenziale alle tonalita dense
della collezione. Ad arricchire il concept Fattamano abbiamo realizzato il
vaso Duo, un prodotto artigianale che nella sua semplicita riporta al fascino
della cottura nelle muffole tradizionali. Il listello & il compimento del progetto
che permette di riprendere le forme tondeggianti del vaso e creare contrasto
con le geometrie dei colori in 7,5x38. Abbiamo portato avanti la nostra opera,
sempre con le nostri mani, la testa e il cuore: tornando alle origini, come
i bambini, con gli occhi illuminati dalla potenza dell’arte, delle forme e dei
colori. Fattamano: gioca con l’arte, gioca con i colori.




7,5x38

10

Listel

29

Vaso Duo

36

packaging

42
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7,5x38cm h |
|
Handmade glazed porcelain stoneware tiles, V ]
for walls and floors, 7,5x38cm. | |
Gres porcellanato smaltato fatto a mano,
per rivestimento e pavimento, 7,5x38cm.
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Harbour Grey matt Harbour Grey glossy
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Sage matt

Pine matt

Q/\

these bold colours are made to recharge you and make a splash.

Ispirati dal benessere dei raggi del sole dopo una pioggerella primaverile, questi colori
accesi sono perfetti per ricaricarti e diventare i tuoi preferiti.

Dusty Rose

F_ﬁr'l

ardoria cad?

Inspired by the bliss of sunbeams after a spring shower,

FATTAMAND

"EQUUS

Pine glossy
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colours

Colour at its fullest expression, to be mixed and matched
between light and dark contrasts: let each tone shine in a
magnificent selection of shades!

1l colore nella sua massima espressione, da mescolare e abbinare tra

contrasti chiari e scuri: lascia che ogni tonalita risplenda in una magnifica
selezione di sfumature!
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Base White matt

Base Mud matt

Moo
Tradition and modernity for a%ﬂior design:

Base Black matt tame the chaos coordinating basic hues and unexpectedly brilliant shades.

Tradizione e modernita per un interior design all’avanguardia: si puo trovare metodo nel caos
coordinando tonalita basic con tonalita inaspettatamente brillanti.

24 25






Listel 5x31,5

Extruded white body ceramic tiles,
for walls only, 5x31,5cm.

Piastrelle ceramiche estruse in pasta bianca,
solo per rivestimento, 5x31,5cm.

matt | glossy

28 29
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A theory of colours to better shape up your design ideas.

Unleash your fantasy, no boundaries, just freedom of choice.

Un sistema di colori per dare forma alle tue idee di design.
Libera la tua fantasia, senza confini, solo liberta di scelta.
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Harbour Grey

glossy

Pine matt

Pine glossy
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S time to get creative.

it’

Can’t decide on just one? You don’t have to.
Choose your favourite hues, choose between
Non riesci a scegliere solo un colore? Non & necessario.
Scegli le tue tonalita preferite, scegli tra glossy e matt:

glossy and matt
& tempo di diventare creat




Brighten up the space around you with a

hint of glossy, heightening the shades of

colours and creating new depth.

lumina lo spazio intorno a te con un tocco di luce,
accentuando le sfumature dei colori e creando

nuova profondita.

Indigo matt

matt
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Indigo glossy

Ochra matt

Ochra glossy
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VASO DUO

Extruded white body ceramic,
H 24,5cm Ollecm.

Ceramica estrusa in pasta bianca,
H 24,5cm @llcm.

matt & glossy
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White Harbour Grey Smoke

Sage Pine Maroon

Indigo Night Ochra COPENHAGEN

as0 “Ho

Colour has no limits: we seek it everywhere, we find it
everywhere. The play with glossy and matt continues even

in our Duo vase, the perfect extra for your home furnishing.

1l colore non ha limiti: lo cerchiamo ovunque, lo troviamo ovunque.
1l gioco di glossy e matt continua anche nel nostro Vaso Duo,

il complemento perfetto per l'arredamento della tua casa. Dusty Rose




FATTAMANO

SUMMARY |

7,5x38cm 37x15” |

White Harbour Grey

Pine Maroon

rivestimento e pavimento

Smoke

Indigo

Ochra Dusty Rose

7,5x38cm 37x15” |

White Harbour Grey

Pine Maroon

| rivestimento e pavimento

Smoke

Indigo

Ochra Dusty Rose

Base 7,5x38cm 37x15” |

Base White Base Sand

Base Black

| rivestimento e pavimento

T

Base Mud

40

2 10mm matt

£ 10mm glossy

2 10mm matt

B
Fry
x

Base Grey

5x31,5cm 27x12,5” |

White

[P

Harbour Grey

Smoke

5x31,5cm 27x12,5” |

White

Harbour Grey

Smoke

VASO DUO

H24,5c¢cm @llcm H9,5” @4

-

White

Maroon

Harbour Grey

Indigo

| solo rivestimento

Sage

Pine

Maroon

| solo rivestimento

Sage

Pine

Maroon

Indigo

Night

Ochra

_
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Night

Ochra

Smoke Sage
Night Ochra

2 18mm matt

Dusty Rose

2 18mm glossy

Dusty Rose

matt & glossy

Dusty Rose



PACKAGING | IMBALLI

ﬁBOX | SCATOLA

FH pALLET

PCS | PZ

SQ.MT. | MQ

KG

BOXES | SCATOLE

SQ.MT. | MQ

KG

7,5x38cm
[ 1 matt]|glossy
3”X15”

24

0,684

16,50

54

36,936

911

listel 5x31,5cm

% matt | glossy

27x12,5”

21

0,330

5,00

70

23,10

370

[7/BOX | SCATOLA

B PALLET

PCS | PZ

KG

BOXES | SCATOLE

KG

VASO DUO H24,5 @211
matt & glossy
H9,5” @4”

0,65

120

98

TECHNICAL FEATURES | CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES GLAZED PORCELAIN STONEWARE
CONFORMING TO EUROPEAN STANDARDS EN 14411 1SO 13006 APP. G (GROUP BIA GL EB = 0,5%)

CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO SMALTATO Conformi a Norme Europee EN 14411 1SO 13006 App. G (Gruppo BIA GL con Eb < 0,5%)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN GLASIERTES FEINSTEINZEUG GemaR den Européischen Normen EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppe BIA GL Eb < 0,5%)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME EMAILLE Conformes aux normes européennes EN 14411 ISO 13006 App. G (Groupe BIA GL Eb < 0,5%)

HANDS, HEAD AND HEART: FATTAMANO IS A HANDCRAFTED PRODUCT

The exclusive ceramic products contained in these boxes are handmade and characterized by a slight variation
in shade, texture and caliber among different pieces. These unique features lead to an aesthetic harmony that
enhances the natural effects of each set of tiles. Any slight surface defects are possible and considered an

inherent characteristic of this handmade product. The shades of samples are indicative as they may vary slightly

across production lots. No claims will be accepted once the product has been laid.

MANI, TESTA E CUORE: FATTAMANO E’ UN PRODOTTO ARTIGIANALE

I prodotti ceramici contenuti in queste scatole sono il risultato di una produzione artigianale realizzata a mano
e si caratterizzano per l'esclusivita e le piccole variazioni di tonalita, trama e calibro tra i vari pezzi. Queste
caratteristiche uniche creano un’armonia estetica che mette in risalto gli effetti naturali di ogni set di piastrelle.

Eventuali lievi imperfezioni superficiali sono da considerarsi parte integrante dell’artigianalita del prodotto.

I toni presenti all’interno delle campionature sono da ritenersi indicativi e possono variare leggermente tra una

produzione e I’altra. Non si accetteranno reclami una volta posato il prodotto.

42

43

TECHNICAL FEATURES TESTING METHOD | REFERENCE STANDARD L
CARATTERISTICHE TECNICHE METODO DI PROVA | RIFERIMENTO NORMA PRODUKT WERTE
TECHNISCHE DATEN PRUFVERFAHREN | STANDARDWERT RESULTATS DE
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME D’ESSAIS | REFERENCE NORME ESSAI
TemsN<15cm N=15cm
« Length and width - Lunghezza e larghezza ro, |
Linge und Breite - Longueur et largeur 0,9mm | £0,6% |£2,0mm
« Thickness - Spessore - Stirke - Epaisseur +0,5mm | £5,0% |+0,5mm
« Linearity - Rettilineita spigoli - Kanten 0
P geradheit - Rectitude des arétes $0,75mm | £0,5% | +1,5mm '
Sizes - - T Compliant
N - « Wed -0 lita - Rechtwinkligke
P Dimensioni EN 1SO 10545-2 Orethilgognalhréogona 1ta - Rechtwinkhigkeit +0,75mm | +0,5% |+2,0mm C()r'l'furme
Abmessungen - S o . i Erfiillt
Dimensions « Warpage - Planarita - Ebeflichikeit Planéité +0,75mm | +0,5% |+2,0mm| Gonforme
« Appearance: percentage of acceptable tiles,
per lot - Aspetto: percentuale di piastrelle
accettabili nel lotto - Oberflachenbeschafenheit: 95%mi
Prozentsaiz der Fliesen, die den gefordeten Josmin.
Eigenschaften entsprechen Aspect: pourcentage
de carreaux acceptables sur la fourniture totale
Water absorption Compliant
Assorbimento d’acqua N Conforme
Wasseraufnahme EN TS0 10545-3 | Eb<0,5% Erfiillt
Absorption d’eau Conforme
Chemical resistance Declared value
Resistenza ai prodotti chimici Valore dichiarato
Chemikalienbestindigkeit ENTSO 10545-13 Angegebener Wert GA
Résistance aux produits chimiques Valeur déclarée
—— | Modulus of rupture Compliant
v Resistenza alla flessione N Te . ) Conforme
F3| | Biogefestigheit EN ISO 10545-4 | Min. 35N/mm Eefiillt
Résistance a la flexion Conforme
Abrasion resistance
Resistenza all’abrasione § p p
Abriebbesténdigkeir EN ISO 10545-7 CLASSI 3-5 3
Résistance a I'abrasion
—— | Frost resistance Pass according to 1SO 10545-1 Resistant
Resistenza al gelo EN ISO 10545.12 | Test superato in accordo con 1SO 10545-1 Resistente
Frostbestindigkeit Test iiberstanden nach 1SO 10545-1 Widerstandsfahig
Résistance au gel Essai réussi conformément a la norme en 10545-1 Résistant
1 | Stain resistance of glazed porcelain .
Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate Classe 3 min
T TR plast . EN ISO 10545-14 Gruppe 3 min. CLASSE 5
Fleckenbesténdigkeit von glasierten Fliesen LA
v P ey Classe 3 min
Résistance aux taches des carreaux émaillés
Friction coefficient (Slipperiness) DIN 51130 Declared value R10 matt
CoefTiciente di attrito (Scivolosita) Valore dichiarato
Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit) Angegebener Wert
Coefficient de friction (Glissement) ANSI A137.1 (DCOF) | Valeur déclarée >0,42
valid for 7,5x38 | Listel 5x31,5
V2 MODERATE



FATTAMANO MEANS
ALSO ‘CUSTOMIZAB

Given a specific Pantone refere
special batches in different colo
ones proposed in this catalogue.

FATTAMANO SIGNIFI
ANCHE ‘SU MISURA’

Con uno specifico riferimento” Pantone, possiamo
realizzare produzioni speciali in diversi colori rispetto
a quelli standard proposti in questo catalogo.

44 45



« WE CAN

CHANGE
HABITS
NOT OUR
PLANET
BY
TERRATINTA
group
Make it
worth it.

DOWNLOAD
AREA
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